 КРАТКАЯ ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОГРАММЫ
Основная образовательная программа дошкольного образования 
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения Детского сада №28 «Дельфин».

Основная образовательная программа предназначена для работы с детьми от 1,6 ЛЕТ до 8 лет:

- учитывает индивидуальные потребности детей раннего и дошкольного возраста,

            - ориентируется на специфику национальных, социокультурных и иных условий,

 - образовательные потребности, интересы и мотивы детей,

 - образовательные запросы и ожидания родителей (законных представителей), возможности педагогического коллектива.

Для проектирования и реализации образовательного процесса используется Примерная основная образовательная программа дошкольного образования, одобренная решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (протокол от 20 мая 2015 г. № 2/15) (http://www.firo.ru/wp-content/uploads/2014/02/POOP_DO.pdf). Основная образовательная программа дошкольного образования  Муниципального бюджетного дошкольного образовательного
учреждения Детского сада №28 «Дельфин» разработана с учетом Примерной общеобразовательной программы дошкольного образования под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой «От рождения до школы» (ФЗ №273 от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации», ст.12 п.6).

Программа направлена на создание социальной ситуации развития дошкольников, условий, открывающих возможности позитивной социализации ребенка, формирования у него доверия к миру, к людям и к себе, его личностного и познавательного развития, развития инициативы и творческих способностей в сотрудничестве со взрослыми и другими детьми, а также на обеспечение здоровья и безопасности детей.

 Программа учитывает индивидуальные потребности детей раннего и дошкольного возраста, ориентируется на специфику национальных, социокультурных и иных условий, образовательные потребности, интересы и мотивы детей, образовательные запросы и ожидания родителей (законных представителей), возможности педагогического коллектива.

Основной образовательной программой предусмотрено многообразие форм партнерского взаимодействия с родителями: анализ конкретных ситуаций, педагогическая студия, проведение дискуссий и круглых столов по актуальным вопросам, мастер-класс, мозговой штурм, совместные проекты, беседы с родителями, день открытых дверей для родителей, консультация для родителей, тематические встречи с родителями, общение с родителями по электронной почте и др.

